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Practico 10

2n

1- Demuestra que la sucesion a,, = 242 tiene limite 2. Halla ng € N tal que a, €
E(2,0,01) Vn = n,

n

- an-1 - . . _— .
2- Prueba que la sucesién a,, = — .7 tiene limite 4. Determina cuantos términos de la misma

no pertenecen a E(4, 0.02)

.z n
3- Prueba que la sucesién a,, =

3n . . . ‘ / .
= tiene limite 1/2. Determina cuantos términos quedan

fuera de E(1/2, 0,001)

4- Prueba que la sucesion a,, =

3n+1 . .. . , L
tiene limite +oo. Determina cuantos términos de la

sucesién son menores que 10°.

5- Estudiar monotonia, acotacion y convergencia de las siguientes sucesiones (ay, )nen, donde:

1 (=)™
aa,=1+— bla,=1+ coa, =n+-—
n n
0 n? ) f n+2
a, =— e)a, = a, =———
nooon " n+1 T 2n—-1
6-
Halla los puntos de aglomeracion, Tim ¥ [im de las siguientes sucesiones:
14 (-1)" R
ltr‘ - (l!" :_ I :|"i'E f.'" :gr.r.-ul..
2
n— 1 Inw 2 - f—1jm
(1 m— e 3 an =1" {14 [-1)") Oy = T
. ~1" | 14 (11" . . by - nw
o n 2 o nyl 2
., 3(1+ap)
7- Sea la sucesidn: a; =3 A1 = L vVvneN,n=>1
n

a-
b-
c-

8- Sea (an)nzo; ag =0

a_
b-
C_

Demostrar que a, = \/§, vn=>1
Estudiar monotonia de a,.
Deducir que a,, tiene limite y calcularlo.

2+a, vn=0
Demostrar que (a,) estd acotada superiormente por 2.

adpn+1 =

Demostrar que (a,,) es mondtona creciente.
Demostrar que (a,,) converge y calcular su limite.

9-Sea (ap)pso; a1 =1 apy1 =+/3a, Vn =1, estudiar monotonia y convergencia de (a,)
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10- Dado un mimero A = 0 consideremos la sucesion (T, |ne v dada por:
1 A .
I,,HZE(I,,—I—H), Wn =10, rn'.:-\ﬁ
(a] Probar que (r;)nexy & decreciente ¥ que estd acotada inferiormente por VA, Deducir que converge v
probar que su limite es /A
11-

Sea la sucesion definida por =y = 0 v la siguiente recurrencia:

Tnp1 =222 4+1 W01
1. Estudiar monotonfa de (Tnnen.

2. Mostrar que la hipdtesiz de convergencia lleva a una contradiccidn.

3. Calealar el limite de E;:—l



